

KISALFÖLDI KÖNYVTÁROSOK ÉS KÖNYVTÁRAK EGYESÜLETE

H- 9021 Győr, Baross Gábor u. 4.

Beszámoló a Kisalföldi Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesülete

2021. évi működéséről

A Kisalföldi Könyvtárosok és Könyvtárak Egyesülete 2021. évben, hasonlóan a korábbi évhez a járványügyi helyzet miatt rendhagyó formában működött, a hatályos jogszabályoknak és az egyesület Alapszabályának megfelelően. A jogszabályokban rögzített kötelezettségeinket a NAV-nak május 20-ig, az OBH-nak május 31-ig a KSH-nak június 10-ig teljesítettük.

A vezetőség tagjai - elnök: dr. Sándor Viktória, a titkár Polczer Adél, tagok: Magdics Erika, Sipos Bernadett, Szabó Judit, Tóth Zsófia, az Ellenőrző Bizottság elnöke: Mennyeiné Várszegi Judit, tagjai: Berente Erika, Kőműves Renáta.

A járványügyi helyzet miatt a vezetőség elektronikus úton tartotta a kapcsolatot: ülést egy alkalommal tartottunk Google Meet segítségével, az egyesületet érintő ügyekről folyamatosan a vezetőségi levelezőlistán egyeztettünk. A vezetőségi levelezőlistát márciusban megújítottuk, ez is googlegroups platformra került. A levelezőlistán az elnökségi tagok mellett az ellenőrző bizottság elnöke és tagjai is szerepelnek, így a döntéseket végig tudták/tudják kíséreni.

Tagsági adatok

2021-ban egyéni tagok: 145 fő, testületi tagok: 4 intézmény (Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér, Győr; Huszár Gál Városi Könyvtár, Mosonmagyaróvár; Széchenyi István Városi Könyvtár, Sopron; Széchenyi István Egyetem Egyetemi Könyvtára, Győr). Az MKE tagok száma 91 fő volt. (2020. évben a taglétszám 145 fő, 4 testület, MKE tagok 89 fő volt.) Ebben az évben is megtartottuk tagság létszámát, örülünk, annak, hogy a csekély lehetőségek mellett is tagjaink fontosnak tartják a szakmai együttműködés fenntartását.

A tagdíj bevétel 428.000,- Ft volt, ebből testületi tagdíj 40.000,- Ft, az MKE számára 93.500,- Ft-ot utaltunk át, illetve fizettünk be.

A tagdíjak továbbra sem változtak, aktív keresők 3000,- Ft; nyugdíjasok, hallgatók, Gyes-en, Gyed-en lévők: 1000,- Ft; testületi tagdíj: 10.000,- Ft. Azok a tagok, akik az MKE-nek is tagjai kívánnak lenni további 1000,- Ft-ot kell fizetniük, MKE tagkártya díja 500,- Ft, valamint a KTE tagok számára kedvezményes tagsági díj 1500,- Ft abban az esetben, ha ők a tagdíjukat előbb a KTE számára fizetik be.

Az egyesület kommunikációja, főként a virtuális kommunikációs csatornákon folyt: az egyesület honlapján, a tagok számára kialakított levelezőlistán. A honlapunk címe: <http://kkke.gyorikonyvtar.hu>. A tagok számára fenntartott levelezőlista címe: kkke_tagok_levelezolista@googlegroups.com. Az e-mail címmel nem rendelkezők számára postai úton küldtük meg a szükséges információkat. Korábban utaltam arra, hogy a vezetőségi levelezőlista új platformra került, a címe: kkke-vezetosegi@googlegroups.com.

Kapcsolatok más szervezetekkel

Az Magyar Könyvtárosok Egyesületével társulási szerződés révén dolgozunk együtt. 2021. évben az MKE beszámoló küldöttközgyűlését májusban elektronikusan bonyolította le. Az évenként megszokott Vándorgyűlést is online formában tartották meg az OSZK technikai támogatásával. A rendezvény mottója: Nemzedékek szolgálatában: 2020-2021. Kihívás,

kreativitás, könyvtár. Az MKE által 2020-ban létrehozott Youtube csatornán több témában közzétettek hasznos tartalmakat. Tagságunk hagyományosan részt vett a Fitz József könyvdíj javaslatlétében, és a szavazásban is. Az MKE elnöksége kérésére a vezetőség véleményezte a könyvtári állomány nyilvántartásáról, ellenőrzéséről és az állományból való törlésről szóló EMMI rendelet tervezetét.

A **Könyvtárostanárok Egyesületével** való kapcsolatunkat folyamatosan fenntartjuk, a programjaikkal kapcsolatban tájékoztatásokat megküldjük a tagtársak számára. A könyvtárostanárok szervezetének is rendkívül színes volt a virtuális térben közzétett szakmai rendezvény kínálata.

A **Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Térrel** való együttműködésnek köszönhetően részt vehettünk az Interreg Szlovákia-Magyarország LIBLAB projektje keretében megvalósuló az irodalom és a könyvek népszerűsítését szolgáló workshopon, illetve irodalmi fesztiválon.

Szakmai programjaink, hasonlóan az előző évhez a járványhelyzetre tekintettel, szűkre szabottak voltak:

Május 12-27.

Beszámoló taggyűlés online formában – beszámoló az egyesület 2020. évi tevékenységéről 81 tagtársunk vett részt

Július 6.

Csatlakoztunk az MKE 52. Vándorgyűlése **„Tekerjünk együtt”** programjához **kerékpártúra Pannonhalmára**, látogatás az Apátság könyvtárában és az új Illatmúzeumban (Részvevők: 13 fő)

Szeptember 28.

Szakmai kirándulás **Tatabánya**-Nádasdladány útvonalon, könyvtárlátogatás a József Attila Megyei és Városi Könyvtárban. (Részvevők 35 fő)

Október 5.

Szakmai nap **A könyvtár jövője - a 2020-as évek könyvtára** címmel. Előadások: A tervezett Könyvtári stratégia a 2020-as évekre előadó: Rózsa Dávid, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója; Regionális könyvtárak feladatai és várható szerepe a könyvtári stratégia megvalósításában előadó: Dr. Horváth Sándor Domonkos, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatója; Győr városmonográfia munkálatairól előadó: Dr. Horváth József, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatóhelyettese; A 2020-as év Kisalföldi Könyvtáros-díj átadása (Részvevők: 40 fő)

A 2021. **szakmai elismerésekben** gazdag év volt a tagságunk számára: MKE emlékérem elismerésben részesült Winkler Mária, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér osztályvezetője és jómagam. Az év fiatal könyvtárosa különdíját Farkas Renáta A könyvtár útja. Merre tovább könyvtárosként c. pályamunkájával nyerte meg. Szinnyi József-díjat kapott dr. Horváth Sándor Domonkos, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér igazgatója.

A **Kisalföldi Könyvtáros-díj** elismerés pályáztatása és elbírálása is megtörtént a díjazott Orbánné dr. Horváth Márta, nyugalmazott könyvtáros. Az átadásra a mai napon kerül sor.

In memoriam

Sajnos a tavalyi évben végső búcsút kellett vennünk **Márkus Julianna** tagtársunktól, alapító tagtól, aki több mint másfél évtizeden keresztül vezette a Széchényi István Főiskola majd Egyetem könyvtárát.

Pénzügyi beszámoló:

LEKÖTÖTT BETÉT SZÁMLA:

Nyitó egyenleg:	857.022,- Ft
Záró egyenleg december 31-én	857.187,- Ft

Bevétel:

Kamatjováírás	165,- Ft
---------------	----------

FOLYÓSZÁMLA EGYENLEG:

Nyitó egyenleg:	421.797,- Ft
Záró egyenleg december 31-én	529.672,- Ft

Bevétel:

Egyéni tagdíjbefizetés	210.000,- Ft
Testületi tagdíjbefizetés	40.000,- Ft
Mindösszesen:	250.000,- Ft

Kiadás

MKE tagdíj átutalás	93.000,- Ft
Weboldal üzemeltetés	30.000,- Ft
Díj emléktárgy	18.700,- Ft
Banki költség	425,- Ft
Mindösszesen:	142.125,- Ft

HÁZI PÉNZTÁR EGYENLEGE

Nyitó egyenleg	20.755,- Ft
Záró egyenleg december 31-én	130.985,- Ft

Bevétel

Tagdíjbefizetés	178.000,- Ft
Mindösszesen:	178.000,- Ft

Kiadás

MKE befizetés	500,- Ft
Protokoll, reprezentáció	14.700,- Ft
Kirándulás támogatás	45.300,- Ft
Díjjal kapcsolatos költség	7270,- Ft
Mindösszesen:	67.770,- Ft

Az egyesület a 2021. pénzügyi évet 1.299.574,- Ft nyitóegyenleggel kezdte meg és 2021. december 31-én a záróegyenlege: 1.517.844,- Ft volt.

2021. bevételeink csak a tagdíjakból, valamint a lekötött betét minimális összegű kamataiból származtak. A tárgyévben nem pályáztunk, nem találtunk megfelelő pályázati lehetőséget. Az összbevételünk 428.165,- Ft, az összkiadásunk 209.895,- Ft volt. Az előző évhez képest néhány ezer forinttal volt kevesebb a bevételünk, de a csekély programnak köszönhetően a kiadásunk is kevesebb volt, így tovább tudtuk az egyesület vagyonát növelni.

Nagyon köszönöm a tagságnak az együttműködést és azt a türelmet, amit az elmúlt két évben tanúsítottak a programjainkkal kapcsolatban. Bízom abban, hogy az a néhány találkozás és szakmai együttlét is tudta gyarapítani a helyi könyvtáros szakmai közösséget! A 2021-es szakmai elismerések pedig azt bizonyítják, hogy a megyében nagyon jó szakemberek dolgoznak.

Kérem a tisztelt közgyűlést a beszámoló elfogadására.

Győr, 2022. május 2.

dr. Sándor Viktória
elnök s.k.